
■訂正箇所と内容

P.139 上段 3、4 行目

【正】 祝御竣工

【誤】 祝御峻工